

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 31.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2904/answer/2905>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Как практикующий врач, я крайне отрицательно отношусь к самолечению больных, тем более по совету друзей и знакомых. Дело в том, что перечисленные Вами микроорганизмы относятся к инфекции, передающейся половым путем (ИППП). Местными процедурами (инстилляциями в мочевой пузырь различных препаратов) их не вылечить. Лечение ИППП проводится только общее и включает антибактериальные, иммуностимулирующие, общеукрепляющие препараты. Возможно, что у Вас жжение вызвано ожогом уретры, либо раздражением слизистой оболочки уретры. Сейчас можно рекомендовать соблюдать диету (исключить соленые, пряные, острые, алкоголь), больше пить жидкости (минеральную воду, соки, компоты, некрепкий чай), отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца, толокнянка, лист брусники и т. д.). Через несколько дней жжение должно исчезнуть. Пишите, если будет нужна помощь.